11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2008 02:54:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2008 08:50:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41788/answer/41789




YBaxaemnit AHmpeti! Ieno He B mpoctatute. O6cnenoBanue Ha 3I1IIIT Bl momXKHB OBITTA TPOXOOUTD
o0a. Ecnu ananu3sl Ha 3IIIIII y Bac 6ymyT oTpullaTenbHble, TO MPUYKHA IIUCTUTOB ¥ AEBYIIKY ¢ BaMu
He CBsI3aHa. Yaauu!



